CATALOGO GENERAL NIKA
GENERAL CATALOGUE
ALLGEMEINER KATALOG
CATALOGUE GENERAL
ALGEMENE CATALOGUS

H1eO

3.21 3.22 3.23 3.24
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NIKAI

Datos técnicos

PIES

BHeO

HINGED FEET
GELENKEUSSE
PIEDS ARTICULES
GELEDE VOETEN

S

i

O Technical Data / @ Technische Daten / [ Données techniques / Il Technische gegevens

Cazoleta
O skill
® FuB
O Pied
Bl Voet

m[CeO

Foot
Stehbolzen
Goujon
Tapbout

Poliamida reforzada
O Polyamid strengthned
@® Polyamid verstarkt

[J Polyamide renforcé

B Versterkt polyamide

Acero zincado
Steel galvanized
Stahl verzinkt
Acier zingué
Verzinkt staal

H[eO

O Order Number / @ Bestellnummer / L1 Numero de commande / Il Bestellingsnumber

D mm

40
50

80
80

100
100

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 2880
, O.L.

Referencia
M L
M12 70
M12 70
M12 70
M12 120
M16 50
M16 100

x1

122 314
122 312

122 309
122 313

122 311
122 310

Max.
1.200
1.200
1.500
1.500

1.800
1.800

6 Alcald de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78 3.1
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ASAS

O STRAP-SCHAPED HANDLE
® BUGELGRIFF

[J POIGNEE

B HANDGREEP

Ve \

1 G ]

]
- - @
I I
Km"E” DIN74

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Données techniques / B Technische gegevens

Poliamida reforzada con fibra
O Polyamid with fibre
@® Polyamid mit Faber

[0 Polyamide avec fibres
B Polyamid met vezels A B
% &
& X2
Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

B A F G C D E Max.
122 302 122 300 117 134 28 50 M8 150
122 303 122 301 178 197 28 50 M8 130
122299 122 298 93,5 107 21 36 M6 130

3.2 NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 + Fax +34 91 889 46 78
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NIKA POMOS

O HANDLE
® GRIFF
6 10 [0 POIGNEE
U B HANDKNOP

L

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [ Données techniques / Il Technische gegevens

Pomo : Tecnopolimero negro Espiga : Acero
O Handle : Tecnopolimer black O Screw : Steel
® Griff: Techn. Polymer schwarz ® Bolzen : Stahl
[J Pommeau : techno polymere noir [J Goujon : Acier
B Handknop : Technopolymer zwart B Tapbout : Staal
Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / B Bestellingsnumber
x1 D d di M L
B 122 317 25 M6 16 19 14
A 122 315 32 M8 17 22 14
B 122 318 25 M6 16 19 16
A 122 316 32 M8 17 22 16

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78 3.3
y e E-mail: info@nikaisl.com ¢ http://www.nikaisl.com '



RUEDAS GIRATORIAS Y FIJAS NIKAI
CASTER AND TRESTLE WHEEL

LENK- UND BOCKROLLE :
ROUES PIVOTANTES ET FIXES 10

HeO

DRAAIWIELEN EN VASTE WIELEN

125

100

105

?
56
62
85

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [ Données techniques / Il Technische gegevens

Diametro Capacidad Rueda : goma negra
O Diameter O Capacity O Wheel : black rubber
® Durchmesser @ Zulassige Traglast ® Rolle : schwarz gummi
[J Diametre [J Capacité de charge [J Roue : gomme noir
B Diameter B Draaglast B Wiel : zwart rubber

100 mm 80 Kg

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber

Orientable 7 O Caster / ® Lenk /[0 Orientable / M Draaibaar 122 100
Freno 7 O Brake / ® Bremse / [ Frein / @ Rem 122 101
Fija /O Trestle / ® Bock /(] Fixe / @ Vast 122 200

3.4 NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain * Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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NIKAI

oL

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [] Donnees techniques / B Technische gegevens

RUEDAS GIRATORIAS

O
(
U
|

CASTER WHEELS
LENKROLLE

ROUES PIVOTANTES
ZWENKEND WIEL

100

12,5

61

Diametro
O Diameter
® Durchmesser
[J Diametre

Capacidad
O Capacity
@ Zulassige Traglast
[J Capacité de charge

Rueda : goma gris
O Wheel : grey rubber
® Rolle : Gummi grau
[J Roue : gomme grise

O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / B Bestellingsnumber

Orientable 7 O Caster / ® Lenk /O Orientable / M Draaibaar
Freno 7 O Brake / ® Bremse /[0 Frein / @M Rem

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 2880
, O.L.

B Diameter B Draaglast B Wiel : grijze rubber
100 mm 80 Kg
Referencia

122 102

122 103

6 Alcald de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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RUEDAS GIRATORIAS

HeO

3.6

CASTER WHEELS
LENKROLLE

ROUES PIVOTANTES
ZWENKEND WIEL

10,5

41

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L1 Données techniques / I Technische gegevens

Diametro Capacidad Rueda : goma gris

O Diameter O Capacity O Wheel : grey rubber

® Durchmesser @ Zulassige Traglast ® Rolle : Gummi grau

[J Diameétre [J Capacité de charge [J Roue : gomme grise

B Diameter B Draaglast B Wiel : grijze rubber

50 mm 40 Kg
Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber

Orientable 7 O Caster / ® Lenk /] Orientable / M Draaibaar 122 110

Freno 7 O Brake / ® Bremse /] Frein / B Rem 122 111

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 + Fax +34 91 889 46 78
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BISAGRA
HINGE
SCHARNIER
CHARNIERE
SCHARNIER

HeO

]@
1O

o4
@E

Bl

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [1 Données techniques / I Technische gegevens

Material: Poliamida | Eje: Acero inoxidable
O Material : Polyamid O Shaft : Stainless steel
® Material : Polyamid @ Achse: Rostfreies Stahl
[0 Matiére: Polyamide [J Axe : Acier inoxydable
B Matiere : Polyamide B As : Roestvry staal
Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / B Bestellingsnumber
10 6
U
1] x1 C D E F G H x1 C D E F G H
as A — 122295 | 43 |365|255317| 6 | 67
4.5 B — 122 296 ' ' ' '
65 | A 1122395 | o | 70 |46 |30 | 10 | 10 |——
6.5 B | 122 306 —

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78 3.7
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BISAGRA NIKAI

HINGE

SCHARNIER
CHARNIERE 10

SCHARNIER

0
N ] [
-1 L .

i

HeO

80

62
42

96.5

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Données techniques / B Technische gegevens

Material : Aluminio | Eje : Acero inoxidable
O Material : Aluminium O Shaft : Stainless steele
@ Material : Aluminium ® Achse : Rostfreies Stahl B
[0 Matiere : Aluminium [0 Axe : Acier inoxydable
Bl Materie : Aluminium B As : Roestvry staall
X2
Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / B Bestellingsnumber

A 122 307
B 122 308

3.8 NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 + Fax +34 91 889 46 78
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NIKAI BRIDA

HmCeO

45

a

90
45

Km8 DIN74
e=14mm

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L1 Données techniques / I Technische gegevens

Material : Aluminio Peso
l O Material : Aluminium O Weight
@ ® Material : Aluminium ® Gewicht
0 [J Matiére : Aluminium [J Poids
@ Bl Materie : Aluminium Bl Gewicht
0,6 Kg
@ X2
Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber

M12 121 373
M16 121 374

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
y e E-mail: info@nikaisl.com ¢ http://www.nikaisl.com

PLATE
PLATTE
PLAQUE
PLAAT
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BRIDA

O

{
O
|

Km8 DIN74

PLATE
PLATTE
PLAQUE
PLAAT
90
45
—
5 2 w@f
e=20mm

Datos técnicos

&

O Technical Data / @ Technische Daten / L1 Données techniques / I Technische gegevens

Material : Aluminio Peso
O Material : Aluminium O Weight
® Material : Aluminium ® Gewicht
[J Matiere : Aluminium [J Poids
Bl Materie : Aluminium B Gewicht
1,2 Kg

Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

M12
M16

3.10 N|KA| SL * C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78

E-mail: info@nikaisl.com « http://www.nikaisl.com



BRIDA PARA RUEDA
O PLATE FOR WHEEL

® ROLLENPLATTE

[0 PLAQUE POUR ROUE
B PLAAT VOOR WIEL

89 |0 |8
{\} M8(x4) |
e=20mm

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Données techniques / Bl Technische gegevens

Material : Acero zincado
o O Material : Galvanized steel
S @ Material : Stahl verzinkt
— [0 Matiére : Acier zingué
G X 4 B Materie : Verzinkt staal
& R X4
Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / 1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

A 121 378

* C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain * Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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PERFIL DE TAPADERA
COVER PROFILE
ABDECKPROFIL

PROFIL DE RECOUVREMENT
AFDEKPROFIEL

HeO

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [] Données techniques / B Technische gegevens

O Order Number / @ Bestellnummer / L1 Numero de commande / Il Bestellingsnumber

Material : P.V.C. Color : negro
O Material : P.V.C. O Colour : Black
® Material : P.V.C. ® Farbe: Schwarz
[0 Matiére: P.V.C. [J Couleur : Noir
B Materie: P.V.C. B Kleur : Zwart
Referencia

10
2y )
| = 2000, x1 | = 2000, x10 A | = 2000, x1 | = 2000, x10
122 320 122 321 10 122 328 122 329

3.12 NIKAIL S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 ¢« 2880
. , O.L.
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NIKA PERFIL DE ENGASTE
O MOUNTING RIM PROFILE
® EINFARPROFIL

6 10 [0 PROFIL DE INSERTION
U B INLEGPROFIEL

10

12.5

1

B+16
B+10

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [] Donnees techniques / B Technische gegevens

Material : P.V.C. Color : negro
O Material : P.V.C. O Colour : Black
® Material : P.V.C. @® Farbe : Schwarz
[0 Matiere: P.V.C. [0 Couleur : Noir
B Materie : P.V.C. M Kleur : Zwart
Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / B Bestellingsnumber

< &

| = 2000, x1 | = 2000, x10 | = 2000, x1 | = 2000, x10

122 322 122 323 122 328 122 329

* C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
NIKAI’ S.L. E-mail: info@nikaisl.com ¢ http://www.nikaisl.com 3.13



REJILLA PROTECTORA
PROTECTIVE GRILLE
SCHUTZGITTER

GRILLE DE PROTECTION
BESCHERMINGSROOSTER

HeO

B+25

A+25 | A

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Données techniques / B Technische gegevens

Material : Acero
O Material : Steel
® Material : Stahl
[0 Matiére : Acier
B Materie : Staal

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber
MAX
123 100 2000 x 1500 mm

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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NIKAI

A

<>
N0
0
0

%XZ

Datos técnicos

TOMAS DE AIRE A PRESION

70
45

O CONNECTION PIECE
® ANSCHLURSTUCK
0 RACCORD
B VERDINDINGSSTUK
30 14
' Acopl. 1/4"
<
A
| _ . 1
“\Km8 DIN74

O Technical Data / @ Technische Daten / [ 1 Données techniques / I Technische gegevens

Material
O Material :
@® Material :
[J Matiere :
Bl Materie :

Pulgada

[J Accouplement : 1/,” Pouce

> Aluminio Acoplamiento :
Aluminium O Connection : /4" INCH
Aluminium @ Kupplung : /4" Zoll
Aluminium

Aluminium M Koppeling : /4" INCH

Estanqueizacion : Junta térica
O Seal

® Dichtung

[0 Joint

B Dichting

“O"-Ring

Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / L1 Numero de commande / Il Bestellingsnumber

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 2880
, O.L.

A
122 330

6 Alcald de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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TAPAS DE AIRE A PRESION

CONNECTION PART
ANSCHURSTUCK
RACCORD
VERBINDINGSSTUK

HeO

4

/,..;Iﬂl"" ‘,'.E

pu

144

FN_E

N

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [1 Données techniques / Il Technische gegevens

=

-

80
45

© ©

— | L
Xk

Material: Acero zincado | Acoplamiento: Pulgada | Estanqueizacién: Junta térica Presion
O Material : Galvanized steel O Connection : /5" INCH O Seal O Pressure
® Material: Stahl verzinkt ® Kupplung : /5" Zoll ® Dichtung ® Druck
[J Matiéere : Acier zingué 0 Accouplement : /5" Pouce | [0 Joint [J Pression
B Materie : Verzinkt staal W Koppeling : /5" INCH M Dichting Bl Druk
“O"-Ring Méx. 8 Bars
Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber
45 x 90 122 332
90 x 90 122 334

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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LONGITUDINAL END CONNECTOR
STORVERBINDER

JONCTION BOUT A BOUT
EINDVERBINDING

NIKAI UNION CONDUCCIONES NEUMATICAS

H1eO

|
-
Q

21

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / LI Données techniques / Bl Technische gegevens

Junta: Neopreno Material: Acero

O Seal: Neopren O Material: Steel

@ Dichtung: Neopren @® Material: Stahl

[0 Joint: Néoprene [0 Matiere: Acier

B Dichting: Neopren B Materie: Staal

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

45 x 90 122 336
90 x 90 122 338

* C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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TAPAS PARA PERFILES NIKAI
COVER CAPS

@)
® ABDECKKAPPE l
[0 CACHE 6 10
B AFDEKPLAAT U
L1
[ Nikar )
[QV/
—i

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Donnees techniques / B Technische gegevens

Material: Poliamida Color: negro
O Material: Polyamid O Colour: Black
® Material: Polyamid ® Farbe: Schwarz
[0 Matiere: Polyamide [0 Couleur: Noir
B Materie: Polyamid B Kleur: Zwart

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

L1 L2
25 25 122 405
25 50 122 406
45 45 122 400
45 60 122 401
45 90 122 403
45 180 122 407
60 60 122 402
90 90 122 404

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain « Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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NIKAI CASQUILLO DE

O THREADED SLEEVE
® GEWINDEHULSE
10 0 MANCHON FILETE
B KOPPELBUS

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [1 Données techniques / I Technische gegevens

Material : Acero zincado
O Material : Galvanized steel
@® Material : Stahl verzinkt
[J Matiere : Acier zingué
B Materie : Verzinkt staal

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

L d M
38 17 12 121 377
53 20 16 121 379

* C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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BLOQUE PARA PANEL

O BLOCK FOR PANEL
® BEFESTIGUNGSBLOCK
[0 BLOC POUR PANNEAU
B BLOK VOOR PANEEL
=iz
VA R
—
[[[IOT=
I
Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Données techniques / B Technische gegevens
Material: Poliamida
O Material: Polyamid
@® Material: Polyamid
[J Matiere: Polyamide
B Materie: Polyamid
Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber
Y -
x1 A B C D E F x1 A B C D E F
121411 |57 | 5 | 25 | 18 | 25 | 6.6 121412 | 1.8 | 3 16 |125 |14 |43

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain * Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
3.20 NIKAI’ S.L. E-mail: info@nikaisl.com « http://www.nikaisl.com



I —
L%

500

Datos técnicos

PERFIL DE CORREDERA
SLIDING BLOCK GROOVE
NUTENSTEINPROFIL
PROFIL A GORGE
GLEUFPROFIEL

HeO

O Technical Data / @ Technische Daten / L1 Données techniques / Il Technische gegevens

(@)
([ ]

Material : Acero zincado
Material : Galvanized steel
Material : Stahl verzinkt

[J Matiere : Acier zingué
B Materie : Verzinkt staal

| =500 mm

Referencia

O Order Number / @ Bestellnummer / [1 Numero de commande / I Bestellingsnumber

NIKAI S.L. * C/ Francisco Alonso, 13 « 2880
, O.L.

121 380

6 Alcald de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 + Fax +34 91 889 46 78 3.21
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FIJACION ORIENTABLE NIKAI
O SWIVEL FASTENING

® SCHWENKBEFESTIGUNG
[0 FIXATION D'ORIENTATION 6 10
B REGELBARE DELTAPLAAT U

80

08.5(x2) f

2\ @ .
=
o

e=4mm

40

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [1 Données techniques / Il Technische gegevens

Material : Acero Galvanizado
O Material : Galvanized steel

® Material : Stahl verzinkt

[J Matiere : Acier zingué

B Materie : Verzinkt staal

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / Il Bestellingsnumber

150 110

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain * Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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NIKA FIJACION ORIENTABLE
O SWIVEL FASTENING

® SCHWENKBEFESTIGUNG
6 10 [0 FIXATION D'ORIENTATION
B REGELBARE DELTAPLAAT

135

Y
®
L‘"
x
“w
40

60
100

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / L] Donnees techniques / Bl Technische gegevens

Material : Acero Galvanizado
O Material : Galvanized steel

@® Material : Stahl verzinkt

[J Matiere : Acier zingué

B Materie : Verzinkt staal

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber

150 120

* C/ Francisco Alonso, 13 « 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain ¢ Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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ARTICULACION NIKA
O JOINT
® GELENK

0 ARTICULATION 6 10
B KOPPELING U

Datos técnicos
O Technical Data / @ Technische Daten / [ Données techniques / Il Technische gegevens

Material : Aluminio Anodizado
O Material : Aluminium anodized

® Material : Aluminium eloxiert

[J Matiere : Aluminium anodisé

B Materie : Geanodiseerde aluminium

Referencia
O Order Number / @ Bestellnummer / [ Numero de commande / I Bestellingsnumber

150 150

* C/ Francisco Alonso, 13 + 28806 Alcala de Henares (Madrid). Spain * Tel. +34 91 878 87 68 « Fax +34 91 889 46 78
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